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Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε ότι το ΥΠ.Π.Ε.Θ., με την με αρ. πρωτ. 49/30-11-2017 Πράξη του ΔΣ του ΙΕΠ, προβαίνει σε έγκριση της δράσης «Η τσάντα στο σχολείο», στο πλαίσιο αναβάθμισης της σχολικής ζωής και σύνδεσής της με την κοινωνική πραγματικότητα.

Με τη συγκεκριμένη δράση καθιερώνεται η παραμονή της σχολικής τσάντας των μαθητών/-τριών για τουλάχιστον ένα Σαββατοκύριακο το μήνα, στο σχολείο, προκειμένου να απαλλάσσονται αυτό το χρονικό διάστημα από την εντατική μελέτη, την προετοιμασία και τις σχολικές εργασίες. 


Η δράση υλοποιείται με σεβασμό στις ανάγκες της παιδικής ηλικίας, με σκοπό να υποστηρίξει ουσιαστικά τη δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών με τους γονείς τους. Επισημαίνεται ότι η παραμονή της τσάντας στο σχολείο δεν αποτελεί συμβολική παρέμβαση, αλλά συμβάλλει σε μια γενικότερη επανεκτίμηση της σημασίας και του ρόλου των εργασιών στο σπίτι, σε σχέση με τον ελεύθερο χρόνο των μαθητών/-τριών, οδηγώντας σε μια καλύτερη εξισορρόπηση ανάμεσα στις εργασίες που υλοποιούνται στο σχολείο και στις κατ’ οίκον εργασίες. Σε καμία περίπτωση, βέβαια, η υλοποίηση της δράσης δεν πρέπει να οδηγήσει σε μετάθεση των κατ’ οίκον εργασιών του Σαββατοκύριακου σε άλλες ημέρες της εβδομάδας.

Σημειώνεται, επίσης, ότι η δράση αυτή δεν ισοδυναμεί με εγκατάλειψη της μελέτης ή άλλων δημιουργικών εργασιών, οι οποίες μπορούν να υλοποιούνται κατ’ οίκον σε ατομική ή ομαδική βάση, ενώ δίνεται η δυνατότητα σε όσους μαθητές επιλέξουν να παίρνουν την τσάντα στο σπίτι.

Το πρόγραμμα εφαρμόζεται ήδη σε πιλοτική μορφή σε 25 Δημόσια Δημοτικά Σχολεία της χώρας και επεκτείνεται διαρκώς.


Στο σχολείο μας, η δράση αυτή θα υλοποιηθεί από τα τμήματα Γ1, Γ2 και ΣΤ1΄, θα εφαρμόζεται κάθε δεύτερο Σαββατοκύριακο του μήνα και θα ξεκινήσει από αυτό το Σαββατοκύριακο 10-11/2/2018. Οι επί μέρους ρυθμίσεις θα καθορισθούν από τις εκπαιδευτικούς των τμημάτων και τη Διευθύντρια, ενώ θα πραγματοποιηθεί σχετική προφορική ενημέρωση.







Η Διευθύντρια







          Κατερίνα Γεραλή

